Informace o zpracování osobních údajů pro klienty
Kdo je správce osobních údajů a o co se jedná?
[bookmark: _GoBack]Správcem osobních údajů je AIRSERVICE s.r.o., se sídlem Říčanská 197, Průhonice, PSČ 252 43, IC: 41192052.
Abychom s Vámi mohli udržovat obchodní korespondenci a plnit závazky ze sjednaných služeb, potřebujeme o Vás zpracovávat některé osobní údaje. Níže bychom Vás chtěli seznámit s tím, jak budeme s Vašimi osobními údaji nakládat.
Jaké osobní údaje a k jakým účelům zpracováváme?
V rámci potřeby obchodní komunikace, jednání o smlouvě a plnění smlouvy budeme zpracovávat Vaše identifikační a kontaktní údaje, údaje o plnění smlouvy a vyúčtování, případně další údaje, jenž nám poskytnete. Pokud neposkytnete Vaše osobní údaje, nebudeme moci zajistit naše služby. 
Jak dlouho budeme Vaše osobní údaje zpracovávat?

Údaje budeme zpracovávat po dobu obchodního vztahu / plnění smlouvy. V případě zpracování podle zákona pak po dobu danou právními předpisy.
Komu mohou být Vaše osobní údaje zpřístupněny?

Vaše osobní údaje udržujeme v tajnosti, nicméně v rámci naší činnosti musíme v nezbytném rozsahu zpřístupnit Vaše údaje následujícím subjektům:
· Externí účetní firma a její zaměstnanci,
· Poskytovatelé cloudových úložišť,
· Provozovatelé a správci používaných IT systémů a aplikací,
· Naši dodavatelé (letecké společnosti)
Informace také můžeme sdílet s orgány státní správy na základě plnění zákonných povinností nebo při povinné součinnosti při plnění jejich úkolů ve veřejném zájmu.
Jaká jsou Vaše práva?

V souvislosti se zpracováním Vašich osobních údajů máte zejména právo na:
· přístup k informacím o zpracování Vašich osobních údajů a poskytnutí kopie těchto údajů,
· opravu nepřesných, neaktuálních nebo jinak nesprávných údajů,
· námitku proti zpracování, výmaz Vašich osobních údajů,
· omezení zpracování osobních údajů,
· přenositelnost údajů,
· podání stížnosti k Úřadu pro ochranu osobních údajů.
Proti zpracování máte právo podat námitku, pokud se domníváte, že zpracování nepřiměřeně zasahuje do Vašich práv. Námitku prosím předejte Ing. Vladimíru Brožovi, jednateli s uvedením odůvodnění námitky a Vaší identifikace a kontaktu na Vás, abychom mohli Vaši námitku řádně vyřídit.
