Všeobecné smluvní a obchodní podmínky AIRSERVICE s.r.o. (dále jen VOP)
Vznik smluvního vztahu

Smluvní vztah mezi cestovní agenturou AIRSERVICE s.r.o. (dále jen CA) a zákazníkem vzniká na základě objednávky na akci, která bude zaslána zákazníkem na e-mailovou adresu CA a na základě proplacené zálohové faktury vystavené CA. Zákazník vyplněním a odesláním Závazné objednávky stvrzuje, že tyto VOP uznává a souhlasí s nimi jakožto i s Podrobnými přepravními podmínkami leteckých dopravců zajišťujících let.

Cena a platební podmínky

Cena uvedená v Závazné objednávce obsahuje  podle rozsahu služeb, které jsou specifikovány, zejména cenu zpáteční letenky včetně všech letištních a bezpečnostních poplatků, místní přepravu a vstupenku na akci. DPH se podle Zákona o DPH č. 235/2004, § 89 neúčtuje.
Platba bude provedena na základě zálohové faktury CA na celkovou cenu uvedenou v Závazné objednávce.

Platba musí být uhrazena bankovním převodem na účet CA u Uni Credit Bank Praha na číslo účtu 802100003 / 2700 nejpozději 30 dnů před datem odletu. Uhrazením se rozumí den připsání platby na účet CA. V případě nedodržení tohoto termínu je CA oprávněna odstoupit od plnění podle Závazné objednávky s tím, že bude zákazníka o tomto informovat. S takto uvolněnou kapacitou v daném letu může CA nakládat volně dál.

CA vystaví daňový doklad  pro zákazníka nejpozději do 10 pracovních dnů po ukončení akce a zašle jej na jeho adresu.

CA je oprávněna do 21. dne před odletem  jednostranně zvýšit cenu v případě, že dojde ke zvýšení  ceny za dopravu díky zvýšení ceny pohonných hmot  nebo letištních poplatků. Dále v případě změny směnného kurzu použitého pro nákup služeb mezi datem platby CA do zahraničí a datem vystavení daňového dokladu pro zákazníka o více než 10%. Takovéto případné změny oznámí se zdůvodněním CA zákazníkovi písemně.
Storno poplatky

Jestliže zákazník odstoupí od Závazné objednávky, je povinen uhradit CA storno poplatky z celkové uvedené ceny akce v následující výši podle počtu dnů před odletem a to na základě vystavené faktury CA se splatností 14 dnů:

a) 25%  
30 až 21 dnů

b) 50%  
20 až 14 dnů
c) 100%
13 až 0 dnů

V případě dojde ke zrušení letu ze strany ze strany leteckého dopravce, CA  vrátí zákazníkovi 100% příslušné částky za letenku včetně všech poplatků. Na ostatní nevyužité nasmlouvané a zaplacené služby uplatní CA srážku podle storno podmínek dodavatele těchto služeb a zbývající částku rovněž vrátí zákazníkovi. Tyto platby budou provedeny bezodkladně po inkasu na účet CA od jejích dodavatelů.
Reklamace

Zákazník je oprávněn reklamovat služby během poskytování služby  nebo bez zbytečného odkladu po ukončení akce, nejpozději však do 60 dnů.  CA musí vyřídit reklamaci do 30 dnů od jejího podání.

Ostatní podmínky a povinnosti
Sjednaná letecká doprava se řídí Podrobnými přepravními podmínkami vydanými příslušným leteckým dopravcem.

Zákazník je povinen zaslat CA  seznam účastníků na formuláři zaslaném CA nejpozději 5 pracovních dnů před odletem na e-mailovou adresu: v.broz@airservice.cz.  CA bude s těmito daty zacházet důvěrně ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů v platném znění, jinak odpovídá za vzniklou škodu.

CA neodpovídá za škody, které by vznikly nevyužitím zaplacených služeb, zkrácením nebo prodloužením pobytu v důsledku odložení nebo přesunutí letu z důvodů nezaviněných dopravcem.
